
❐ 医療に関することについてお聞きします

無回答 1 1 0 2
合計 615 967 19 1,601

70代 104 189 4 297
80代以上 48 114 7 169

50代 110 160 1 271
60代 111 174 4 289

30代 76 84 0 160
40代 132 123 2 257

10代 16 40 0 56
20代 17 82 1 100

合計 615 967 19 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

 20代以下、70代以上では「2. 知らない」の割合がや
や高くなっています。

女性 394 505 9 908
無回答 5 15 2 22

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

男性 216 447 8 671

 男性の方が「2. 知らない」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 615 967 19 1,601

 「2. 知らない」の割合が61％となっています。

問29 24時間365日健康や医療の相談ができる「伊勢市健康医療ダイヤル24」を知っていますか。
（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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